

<p style="text-align: center;">ROMANIA</p> <p style="text-align: center;">JUDETUL GALATI</p> <p style="text-align: center;">COMUNA CORO</p> <p style="text-align: center;">CONSILIUL LOCAL</p>		<p style="text-align: center;">Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <hr/> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	--	---

PROCES -VERBAL
din 31.10.2022

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința ordinară a Consiliului Local care are loc la sediul Consiliului Local.

Sedința Consiliului Local a fost convocată pentru astăzi 31.10.2022, la ora 14,00 prin Dispoziția nr. 21/24.10.2022 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.2 din OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului Local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege și a Regulamentului Consiliului Local. Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunoștința membrilor Consiliului Local modalitatea de desfășurare a ședinței respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului Local, odată cu invitația la ședința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectele de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei , au fost afișate la sediul Consiliului Local (12267/24.10.2022) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului Local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local: dna Boghițoiu Alisa, dna Costea Ioana ,dna Chicoș Anica, dna Spasenie Natalița, dl Popa Grigore, dl Grecu Vasile și dl Negruț Costel.

Dl Pârlea Dan Nicolae, dl Sârghe Cotinel ,dl Masgras Florin, dl Cârjeu Vasile, dl Dănilă Octavian, dl Sîrghe Ion Cătălin, dna Huzum Mihaela-Georgiana și dl Lupașc Gheorghită-Marian participă prin intermediul mijloacelor electronice.

Sunt prezenți în sala de ședințe: dl Tenie Dumitru, primarul comunei, dl. Balan Viorel administrator public și dl Prodea Ciprian secretar general al comunei.

Dl secretar general, Prodea Gabriel: Supun la vot procesul verbal al ședinței din 11.10.2022.

Membrii Consiliului Local s-au exprimat, astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotrivă”, niciun „abținere”.

Dl Grecu Vasile, președintele de ședință ,supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiune toamnă – iarnă pentru perioada 1 noiembrie 2022 – 31 martie 2023
2. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al Comunei Corod, Județul Galați, pentru perioada noiembrie 2022 – ianuarie 2023
3. Întrebări, cereri, interpelări.

Membrii Consiliului Local au aprobat cu unanimitate voturi ordinea de zi.

Au răspuns prin e-mail sau SMS toți membrii Consiliului Local care au optat să participe la ședință prin mijloacele de comunicare electronică, în intervalul orar 14,00-15,30. Dovada în acest sens se anexează la dosarul de ședință.

Dl Grecu Vasile președintele de ședință , trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiune toamnă – iarnă pentru perioada 1 noiembrie 2022 – 31 martie 2023.

Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Programul de acțiune toaman iarna se aproba în fiecare an până la data de 31 octombrie. Se stabilesc cantitățile de materiale necesare pe timpul iernii, utilajele care vor fi disponibile, parazapezi ce vor fi necesare și orice alte materiale necesare. Avem sărarita în caz de polei, buldoexcavatorul are lama și pentru zapada deci avem cu ce ne face traba pentru perioada de iarna când vor fi condiții nefavorabile.

DI Grecu Vasile, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotrivă”, nicio „abținere”.

DI Grecu Vasile președintele de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al Comunei Corod, Județul Galați, pentru perioada noiembrie 2022 – ianuarie 2023. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Este în conformitate cu regulamentul Consiliului Local și conform regulamentului, dna Huzum Mihaela este următorul consilier local, în ordine alfabetică, care va conduce ședințele Consiliului Local în perioada noiembrie 2022-ianuarie 2023.

DI Grecu Vasile, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotrivă”, nicio „abținere”.

DI Grecu Vasile, președintele de ședință trecem la Întrebări, cereri, interpelări.

Dna Boghitoiu Alisa: Am văzut pe Facebook ca terenul din spatele cimitirului este de vânzare la un pret de 35000 euro.

DI Primar Tenie Dumitru: Am avut ceva discuții cu proprietarii, avem în vedere pentru anul viitor achiziția acestui teren pentru extinderea cimitirului. Trebuie evaluat terenul să putem aloca suma necesară.

Dna Boghitoiu Alisa: La ora 18.00 pe stadion e întuneric și mai sunt copii care au ore de sport.

DI Primar Tenie Dumitru: Nu putem aprinde lumina doar pe stadion dar voi discuta cu cei care ne asigură întreținerea iluminatului să vedem ce se poate face.

DI Popa Grigore: Avem posibilitatea să montăm panouri fotovoltaice pe primărie? Am văzut că există programe de finanțare.

DI Primar Tenie Dumitru: Se asigură finanțare prin PNRR doar dacă ai un anumit consum și cu foarte multe condiții de eligibilitate.

Dna Boghitoiu Alisa: Proiectul de extindere a canalizării pentru ce sate?

DI Primar Tenie Dumitru: Pentru Corod pe străzile care nu au fost prinse în proiectul inițial și pentru racorduri la fiecare gospodărie.

Dna Spasenie Natalita: Dispensarul Blanzi când este gata?

DI Primar Tenie Dumitru: Mai durează. Este de terminat amenajarea curții, constructorul a promis sfârșitul lunii noiembrie.

Dna Chicos Anica: Proiectul de alimentare cu apă în sate este prioritar.

DI Primar Tenie Dumitru: Am refăcut și depus proiectul de extindere rețea alimentare apă. Ca să-l finalizăm trebuie sume considerabile, poate accesăm un credit deoarece nu cred că vom primi finanțare.

DI Grecu Vasile, președintele de ședință: Cu acordul dvs., declar încheiate lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,

DI Grecu Vasile

Secretar general UAT,

Gabriel Proșea